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RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS 

APLICADAS EN LA JORNADA DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 

2018, EFECTUADA EL 29 DE MARZO DE 
2019.



TEMA DE AUDIENCIA PÚBLICA: INFORME DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS RECTORAL 

Fecha 29/03/2019

Hora 09:00 a.m a 11:00 a.m

Número total de asistentes a la jornada de Rendición de 

Cuentas: 285

Relación población/total de 

encuestados

Total encuestas diligenciadas: 151 53%

Empleados: 10 4%

Contratistas: 50 18%

Docentes de Planta: 5 2%

Docentes Ocasionales: 18 6%

Docentes cátedra: 5 2%

Estudiantes: 58 20%

Otro: Egresados y seguridad 5 2%



Resultados preguntas de selección múltiple

Califique la organización del evento desde la logística:

Califique la 

organización del 

evento desde la 

logística

SUMATORIA Empleados Contratistas Doc. Planta
Doc. 

Ocasionales

Doc. 

Cátedra
Estudiantes

Otro   

(egresados)

Total % Total % Total % Total % Total % Total % Total % Total %

a. Excelente 48 32% 5 50% 19 38% 3 60% 8 44% 1 20% 11 19% 1 20%

b. Buena 96 64% 5 50% 31 62% 2 40% 9 50% 4 80% 41 71% 4 80%

c. Regular 7 5% 0% 0% 0% 1 6% 0% 6 10% 0%

d. Mala 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

e. sin respuesta 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%



Resultados preguntas de selección múltiple

¿Considera que el informe permitió conocer los resultados de la gestión rectoral 

durante el período descrito?

¿Considera que el 

informe permitió 

conocer los 

resultados de la 

gestión Rectoral 

durante el período 

descrito?

SUMATORIA Empleados Contratistas Doc. Planta
Doc. 

Ocasionales

Doc. 

Cátedra
Estudiantes

Otro   

(egresados)

Total % Total % Total % Total % Total % Total % Total % Total %

a. Si 136 90% 10 100% 50 100% 5 100% 16 89% 3 60% 48 82,8% 4 80%

b. No 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0,0% 0%

c. Medianamente 15 10% 0% 0% 0% 2 11% 2 40% 10 17,2% 1 20%



Resultados preguntas de selección múltiple

Considera que el informe fue presentado de forma:

Considera que el 

informe fue 

presentado de 

forma: 

SUMATORIA Empleados Contratistas Doc. Planta
Doc. 

Ocasionales

Doc. 

Cátedra
Estudiantes

Otro   

(egresados)

Total % Total % Total % Total % Total % Total % Total % Total %

a. Muy Clara 49 32% 6 60% 21 42% 0,0% 5 28% 3 60% 13 22% 1 20%

b. Clara 90 60% 4 40% 29 58% 4 80% 13 72% 1 20% 36 62% 3 60%

c. Medianamente 

Clara
11 7% 0% 0% 1 20% 0% 1 20% 8 14% 1

20%

d. Confusa 1 1% 0% 0% 0,0% 0% 0% 1 2% 0%

e. sin respuesta 0 0% 0% 0% 0,0% 0% 0% 0% 0%



GRÁFICAS DATOS CUANTITATIVOS
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GRÁFICAS DATOS CUANTITATIVOS
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GRÁFICAS DATOS CUANTITATIVOS
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Resultados preguntas abiertas

Si considera que la organización del evento fue regular o mala,

explique en qué aspectos y cómo se podrían mejorar:

Las respuestas más comunes entre los encuestados fueron:

• La mayoría de personas que diligenciaron esta pregunta coincidieron en que el espacio en

el que se desarrolló el evento era muy reducido para la cantidad de gente asistente a la

Rendición de Cuentas.

• El segundo aspecto más resaltado para mejorar en cuanto a la organización del evento fue

el referente a la logística y planificación del evento, ya que se consideró que debió

haber más orden y haber sido informado con más antelación.

• Además de las anteriores recomendaciones, las personas que diligenciaron este ítem

consideraron que en cuanto a la organización se debe mejorar el tema de los asientos

dispuestos para los asistentes y la apropiación por parte del Rector para realizar la

exposición.



Resultados preguntas abiertas

Si cree que el informe NO permitió conocer los resultados de la

gestión rectoral, ¿qué información institucional cree que se debe

presentar en la rendición de cuentas?

Las respuestas más comunes entre los encuestados fueron:

• La mayoría de personas que diligenciaron esta pregunta coincidieron en que un tema que

debe incluirse y debe ser profundizado en la Rendición de Cuentas es el relacionado con el

tema financiero, inversión de recursos y gestión de los recursos económicos de la

institución.

• Por otra parte, se recibieron sugerencias en cuanto a la presentación de la información de

una forma más sintetizada, la inclusión de más cifras y la presentación de los avances

en términos del antes, durante y después de la gestión rectoral.

• Finalmente, en este ítem se recibieron sugerencias relacionadas con la explicación de las

actividades que se realizan en la sede alterna de Extensión Académica y el Talento

Humano de la Institución.



Resultados preguntas abiertas

¿Qué retos propone incluir para el cumplimiento de los objetivos

misionales de la institución universitaria?

A continuación, se presentan los retos más mencionados por las personas que

diligenciaron la encuesta, clasificados por cada eje del Plan de desarrollo.

Eje 1 Docencia:

• El tema más recurrente relacionado con el Eje de Docencia fue el de la Acreditación

Institucional, en cuanto a que esta se mantenga en el tiempo, se destinen los recursos

físicos necesarios para su obtención y se socialice un Plan de Mejoramiento

Institucional. Además se menciona la importancia de la acreditación del programa de

Arquitectura.

• Por otra parte, se mencionó como reto asociado a este eje el fortalecimiento de la

Facultad de Ciencias Sociales y la participación de los estudiantes en una veeduría

estudiantil.

• Finalmente se propuso como reto el apoyo a la formación posgradual para los

docentes Ocasionales.



Resultados preguntas abiertas

¿Qué retos propone incluir para el cumplimiento de los objetivos

misionales de la institución universitaria?

Eje 2 Investigación:

• Entre los temas puntuales que se mencionaron como retos en Investigación se

destacaron: presentar el impacto de las investigaciones realizadas en la Institución, el

fortalecimiento del plan de estímulos y la utilización de métodos tecnológicos de

vanguardia.

Eje 3 Extensión:

• Como retos de Extensión se plantearon: el fortalecimiento de la Extensión

Académica en la Institución, la oferta de cursos de inglés gratuitos y la vinculación

de graduados a los proyectos de Extensión.



Resultados preguntas abiertas

¿Qué retos propone incluir para el cumplimiento de los objetivos

misionales de la institución universitaria?

Eje 4 Internacionalización:

• El reto que se propuso incluir en este Eje es el relacionado con el 

fortalecimiento de los procesos de movilidad local e internacional.

Eje 5 Bienestar Institucional:

No se presentaron sugerencias frente a este eje.

Eje 6 Gestión Administrativa y Financiera:

• Principalmente se presentaron sugerencias respecto a la ampliación y fortalecimiento

de la infraestructura física y tecnológica de la institución, la prevención de riesgos y

resiliencia institucional, la mejora del acceso por la portería nueva, y la explicación

del uso de los espacios como aulas y laboratorios.

• Otro tema muy mencionado en relación con este eje fue el asunto de la contratación,

en lo referente a la integración de los procesos de contratación estatal, realizar la

contratación a largo plazo, la contratación de docentes de planta para Ingeniería

Ambiental y la presentación de resultados claros respecto al personal de la Institución.

• Finalmente, se destacan varias sugerencias en cuanto al tema presupuestal, el apoyo

financiero para el cumplimiento de la misión, la asignación de recursos para

docentes de cátedra y ocasionales. En cuanto a la presentación se sugirió mostrar

todo lo referente al presupuesto y la relación de los gastos con resultados.



Resultados preguntas abiertas

¿Qué retos propone incluir para el cumplimiento de los objetivos

misionales de la institución universitaria?

Retos transversales:

• Finalmente, el tema más recurrente en las encuestas es el relacionado con el 

cumplimiento de los retos, el establecimiento de fechas concretas para su 

cumplimiento, la presentación de estos en cifras, el compromiso de la futura 

administración y la proyección de las políticas institucionales a futuro.




